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  9,99
12,29

Май 2018
Акционен период: 17.05 - 05.06.2018

 119,-
149,-

Флексово лепило 
с фибри Teraflex 
ExtraFlexPro 25кг

устойчиво на влага и 
студ и е подходящо за 

полагане на 
керамични покрития 
на открито и закрито

Код: 22704528

  5,99
9,99

 299,-
Перфоратор Makita HR 2470 780W 
Защитен от прах SDS захват. Mощност: 780 W
Eнергия на удара: 2,7J. Oбороти на празен ход: 
0-1100 об./мин. Честота на ударите: 0-4500 уд./мин
Код:  21202056

Цветна боя Profix 5кг
Покривност: 5-6м2/кг за един слой, пълно покриване 
се постига с 2-3 слоя. Покривност разфасовка: 
30м2/кг. Дишаща. Цвят: различни видове
Код: 13101312

349,-

  499,-
599,-

Телевизор ELITE 40” DLED SMART SLED-40DVBT10S
Размер на екран (inch/см): 40”/101.6 см. Резолюция:  1920x1080 FULL HD 
HDMI/USB. SMART 
Код: 15112842

15
години

гаранция!

 19,99

Метален 
стол Bistro 

черна метална 
рамка 

и сив текстилен
размер: 

53х62х73 см
Код: 08013118

Моноблок ULYSSE Slim
тоалетна чиния, хор. оттичане
реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра със 
странично водоподаване тоалетна седалка от 
дуропласт W301001 с пластмасови крепежи
монтажен комплект WW965068. Тегло: 31,5 кг
Код:  07047404
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  9,99
/бр

Орхидея Фаленопсис
ф12 см, височина: 35-50 см
1 стъбло 3+ цвята, различни цветове
Код: 09022270

 5,99
/комплект

Само в 

 12,99
/бр

  2,99
/бр

  5,99

Торопочвена смес Fytogеa 40 л
универсална почва за всички вътрешни и 
външни растения, съдържа бял торф и 
компост, обогатена с тор
Код: 24494595

  2,99
  4,99

/бр
  Тревна смес 

Primaflora 0.5 кг
1. Универсал 
Код: 09027268
2. Спорт 
Код: 09027282
3. Парк 
Код: 09027275

1. 2. 3.

Микс стайни цветя
ф: 9см , височина 10+ см
Код: 03579046

 ТОП ЦЕНА!

Ново

Декоративна решетка за цветя 
метална, размер: 45х122см, цвят: черен
Различни декори
Код: 08028518/ 08028525   9,99

/конт.

  

Нов сорт саксиен 
карамфил. Сортът завладява 
с отлични характеристики на 

прихващане. Лесен за 
отглеждане в саксии. 

Много красиви и 
ароматни цветове.

  9,99
/бр

14,99

-33%

Само в 

Само в 

Комплект 2 броя саксия 
за орхидея 

с подложка с механизъм за заключване 
ф 13,5 см, Н: 14 см

цвят: транспарентно
Код: 09015531

  4,99
/бр

5,99

Клематис микс
в контейнер 2л

размер: ф19см
Код: 23980808

Хортензия 
ф10,5, височина: 20см, 3+ цвята
Код: 02668567

Диантус Pink Kisses
размер: ф10.5 см, 
височина: 15-20 см
Код: 03001479

Течен тор 
HomeMax-Green 
Универсал, 0.5л
Код: 09027213



безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 барбекю

3

49,99

 199,-
259,-

-60лв

/бр

Употреба на 
дървени въглища

Грил камина Пирано 
Размери:65х49х192. Хромиран грил 
на три нива 45х33 употреба с дървени 
въглища Код: 08002143

19,99

 ТОП ЦЕНА!

229,-

Ново

349,-

Ново

899,-

Ново

Газово барбекю 
3 неръждаеми стоманени горелки
размери: 44.5x21x41.5 см, площ за 
готвене 762 кв. см., алуминиева дръжка 
на капака порцеланови емайлирани 
скари за готвене         Код: 16106215

Компактно Газово Барбекю
1 горелка от неръждаема стомана, площ за готвене: 508 
кв. см, емайлирано покритие, пластмасови лява и дясна 
поставка, 2 чугунови решетка за готвене с термометър 
на капака  Код: 16106239

Чугунено барбекю
размери: 30x30x20 см
Код: 24056519

Барбекю с капак
размери: ф41.5 х Н75 см, 
дебелина на материала:

 0.8 мм с колела                                                                       
Код: 21475740

999,- -100лв

Керамичен Грил Kamado 18’’(46см)
барбекю на дървени въглища, ф46 см, общи размери: 
121х65.5х108 см , работна височина:79.5 см
готварска площ: ф38.3см, керамичен корпус от МУЛИТ 
(огнеупорен до 1000 градуса) с два сгъваеми плота 
от бамбук метални крака с колелца, цвят: черен
Код: 16106321

 39,99

Аксесоар Kamado 
за готвене на Пиле
Код: 16106345

 39,99

Плоча Kamado за 
готвене на Пица
Код: 16106352

 29,99

Аксесоар Kamado за 
готвене на Чушки
Код: 16106369

 89,99

Покривало за Kamado 18’’
Код: 16106406

По стъпките на японската традиция за 
приготвяне на месо в керамичен съд, като 
храната се опушва и изпича едновременно, 
за да остане сочна без да изсъхва или да се 
свива. Намерете при нас своя Kamado-Грил, 
както и интересни Аксесоари към него.
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Направи градината си райска!

129,-

269,-

229,-

 399,-/сет

499,- -100лв

 499,-/бр

149,-

-20лв

11,99
16,99

Надуваем матрак  
размери: 185x76x22 см, цвят: син
Код: 23954571

-30%
/бр

  
Сгъваем стол Campo 
с подлакътници, 81x52x85 см., 
място за напитка, метална рамка, 
цвят: син/зелен 
Код: 22600875/ 16101647

64,99

Надуваемо кресло Avenli
118х110х90см, цвят: сив/зелен
Код: 16103696/ 16103689

/бр

  

109,-

 ВОДОНЕПРОМОКАЕМО

-40% 23,99
/бр

  Надуваем пуф Avenli
56х56см., цвят: сив/зелен
Код: 16103726/ 16103719

 39,99

-40%

Ново

Градинска люлка Iskia
триместна, размери: 170х110х153 см
цвят: таупе с цветя
Код: 08009975

Градински павилион
размер: 3х3х2.7м, метална рамка: ф32х18х13мм, тъмно сива, 
полиестер 170 гр/м2, цвят: ябълково зелено
Код: 16106291

Едноместна люлка 
Dream Chair
размер: 197х104х200 см, 
основа: 106х103 см
полиестер 180 гр/м2, 
водоустойчив, цвят: беж
Код: 08001085

Градински Сет Валенсия - 4 части
2х кресла: 58х55х85см. 1х 2местен диван: 110х55х85см
1х маса: 70х45х40см, с 5мм черно темперирано стъкло
метална рамка и светло кафяв микс ратан
вкл. Възглавници  Код: 08020918

Ратанов сет TOLEDO
РЕ-ратан , антрацит, 2х кресла: 63х66хН77см. 1х 2местно кресло: 
117х66хН77 см, 1х маса: 81х48хН40 см с черно темперирано стъкло, 
с вкл. възглавници от памук с твърдо обточване без пайпинг (кантове)                                                                                                                                        
Код: 16100343

16,99
/бр
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 99,-/сет

129,-

Балконски чадър правоъгълен
размер: 2х1,3м, 4 ребра х 5.0 мм
метална манивела и пречупване
160g/m2 полиестер, цвят: беж
Код: 16106260

39,99

Балконски 
чадър ф180см

височина: 165 см, 8 ребра х 3.6мм, 
140 гр/м2 полиестер с РА покритие

лайм - Код: 16106277
райе - Код: 16106284

 23,99

 ТОП ЦЕНА!

Тента 295х200см 
прибираща се алуминий и текстил
цвят:  беж/червен - Код: 23559189
цвят:  беж/жълт - Код: 23111790

 239,-

с възможност за монтаж на стена или на таван

Градински павилион
размери: долу: 2.7х2.7 м, горе: 2.4х2.4 м
цвят: бял, материал: полиетилен 100гр
Код:  01748833

39,99

10,99

Резервна страница за 
павилион Basic
бяла, размер: 1.9x3 м, 
с прозорец
Код:  08009944

90 см

Стол Лилие
пластмасов, висока облегалка
размер: 56х52х90 см, цвят бял
Код:  08001832

12,99

 249,-/сет  

299,-

Сгъваем стол Campo 
с подлакътници, 81x52x85 см., 
място за напитка, метална рамка, 
цвят: син/зелен 
Код: 22600875/ 16101647

/бр

/бр

 ТОП ЦЕНА!

Градински комплект BALI
от естествен ратан. 2 кресла 66х65х70см, двойно кресло: 110х65х70см
маса Ф:55 x H55см, със стъклен , плот 5 мм  Код: 23577008

-50лв

Балконски сет маса и 2 стола
маса: ф/Н:60 x 70 см, 5мм стъклен плот
2х стол: 46 x 52 x 80 см, сгъваеми, 1х1 сив текстилен
Код: 16101678
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www.home-max.bgидеи за градината

 17,99
23,99

 189,-

от 49,99

Серия градински 
лампи Кан 
 Е27 60W златна патина,цветно стъкло
Код: 12042722 долен носач - 32.99 лв
Код: 12042739 горен носач - 32.99 лв 
Код: 12042746 стълб h=43 cm - 32.99 лв 
Код: 12042753 висяща - 32.99 лв
Код: 12042760 стълб h=98 cm - 52.99 лв

 от32,99

Градинска серия Берлин     
Е27, макс 60 W, тъмно сив алуминий                      

Код: 12043330 - аплик  34.99 лв
Код: 12043347 стълб h=40 cm - 46.99 лв 
Код:12043354 стълб h=77 cm - 56.99 лв

 от34,99

   5,99
6,99

Соларна лампа 
бухалче Брена - 4 цвята
Код: 12043392 9,99

Соларна лампа 
бял бухал
Код: 12043385

 9,99
12,99

Басейн метална конструкция
3.00 м х 76 см к-т с помпа и филтър 
Код:  24032957

Оградна система 
RAL 6005

Код: 08024596 
1. ограден кол 1,5 м 

цена: 29.99 лв
Код: 08024657 

2. оградно пано 1,5 м х 2 м 
цена: 34.99 лв
Код: 08024671 

3. вандало-устойчива скоба 
цена: 1.89 лвИзкуствен плет “Бор”

дължина: 3,0 м, цвят: зелен 
Код:  24116589 цена: 49.99 лв
Код:  22630230 цена: 59.99 лв

1.2.

3.

-23%

Бял мрамор 32-60 мм 25 кг
Код:  21571992

Солар 
Мини Охльови/Соларна лампа Жабка/ Мини пингвинче/
Соларен метален фенер, черен или бял
Код: 12039180/ 12043439/ 12043446/ 12042814

-19%
до
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Бензинова коса 
Nrock NR-4STBC31
Двигател: 4-тактов, 
въздушно охлаждане. 
Мощност: 31 куб.см (1 к.с.),
 обороти: 8000 / мин, 
работна ширина с 
корда: 41 см, работна 
ширина с нож: 
25 см, тегло: 7,2 кг 
Код: 08027047

 199,-
219,-

 Бензинова коса 
MTD BC 52

Моторна коса BC 52, 
двигател: 51.7 см3, 1,45 kW, 
приблизително тегло: 7,5 кг, 

в комплект със 
самар и троен нож

Код: 08004178

 269,-
299,-

 Бензинова коса McCulloch B33 B
двигател: бензинов, 2-тактов, мощност: 31 cm3 (1,2 к.с.)

работна ширина с корда: 41 см, работна ширина с нож: 
25 см, подкачваща помпа за гориво

автоматична двойна корда, удобен самар 
с подплънки, тегло: 7 кг

Код:  08027078

 329,-
349,-

Универсална ножица 
Fiskars SingleStep SP28
за рязане на различни 
материали в градината
Код: 23071421

 24,99
29,99

Ножица за клони WOLF Garten Power 
Cut/RR 530 
диаметър до 30 мм, дължина: 53 см
ергономични дръжки, острие с незалепващо 
покритие , гумени буфери абсорбиращи удар 
при рязане
Код: 08010438

 39,99
49,99 10

години

гаранция!

Клонотрошачка 
Skil 0770AA
Консумирана 
мощност: 2400 W
Капацитет на рязане: 38 mm
Скорост на рязане: 4600 об./мин.
Тегло: 10.8 kg.   Код: 08023834

 329,-
389,-

Електрически храсторез VHT 710 P
мощност: 710 W, дължина на шината: 61 см
максимален диаметър на рязане: 24 мм
въртяща се дръжка, електромагнитна спирачка
алуминиево острие. 2,8 кг
Код: 08011879

 129,-
149,-

Брадва 71 см Nrock NR-71
Брадва 71 см Nrock NR-71
дължина 71 см, тефлоново покритие на острието
гумирано покритие на дръжката
тегло на главата 1 500 гр.
Код: 08024374

 49,99
64,99

 189,-
219,-

 179,-
229,-

Електрически верижен трион Worx WG303E
Електрически верижен трион Worx WG303E
мощност: 2000W, дължина на шина: 400 мм
автоматично смазване на веригата, тегло: 4,8 кг
Код: 08024152

Бензинов верижен трион Hecht H 44 BOX
обем на двигателя: 45 куб.см, мощност: 2,2 kW / 2,7 к.с.
дължина на шината: 40 см, нетно тегло: 5,4 кг
в окомплектовка с кутия за транспортиране и съхранение
Код: 08018120
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www.home-max.bgградинска техника

Електрически 
тример 
Einhell BG-ET 5529
мощност: 550 W
диаметър на 
рязане: 29 см
диаметър на 
кордата: 1,4 мм
дължина на 
кордата: 10 м
телескопична дръжка
180о въртяща 
се глава/мотор
Код: 22862907

 79,99
89,99

Бензинова косачка 
Villager VS 51T (без кош)
обем на двигателя: 139 см3
мощност: 2600 W / 3,5 к.с.
ширина на косене: 51 см
височина на косене: 30 - 75 мм   
колела: предни 7” / задни 7”                   
тегло: 27,5 кг   
Код: 08011855     

 299,-
349,-

Бензинова косачка 
Nrock NR-XP140
двигател: 4-тактов, въздушно охлаждане, 
мощност: 141 cm3 (3,0 к.с.), 
ширина на косене: 46 см , 
височина на косене: 30 - 80 мм (5 нива), 
обем на коша: 70 л, препоръчителна 
  за ливади до: 1000 кв.м, 
     тегло: 32 кг,  самоход
       Код: 08028310    

 489,-
569,-

Електрическа 
косачка BOSCH 
ARM Rotak 32
мощност: 1200 W, ширина  
на косене: 32 см, обем 
 на коша: 28 л, 3-степенно 
    регулиране, височината на  
      косене: 20-60 мм  
         Код: 08002198

 199,-
219,-

3
години

гаранция!

Електрическа косачка 
MTD Optima 42E
Мощност: 1800W, Ширина на 
косене: 42 см. Височина на косене: 
25 - 85 (11 нива). Препоръчителна 
квадратура на косене: 800 кв.м
Обем на коша: 47 л, мулчиране 
Код:  08018045    

 299,-
339,-

Бензинова косачка Villager VR46 T
двигател: Villager T475 OHV 

мощност: 139 cm3 (3,5 к.с.)
ширина на косене: 46 см 

височина на косене: 
25 - 75 мм (5 нива)

обем на коша: 60 л
препоръчителна за 

ливади до: 1100 кв.м
тегло: 32 кг

самоходна
Код:  08026644

 469,-
Бензинова косачка 
Einhell GC-PM 47 S HW
Тип двигател:  4-тактов . 
Mощност: 139 cm(2,43 к.с.) 
Ширина на косене: 47 cm. 
Височина на косене:  25-70 mm
(6 нива). Капацитет на коша: 75 л. 
Самоход  
Код: 08028174

 699,-
739,-

Кабелна макара 50м Synhro
сечение на кабела: 3х1.5 мм2, брой 
гнезда: 4 бр., макс. натоварване: 3200W  
Код: 05019168

99,99

 79,99

  3,99

Ръкавици 
от кожа и 
плат р-р 10 RUFF
Материал: Лицева, 
разноцветна 
телешка кожа и плат, 
подсилена длан, 
акрилна подплата
Код:  06017972
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 напояване

Градински маркуч 
Cellfast Ecolight 1/2” 20м
3-слойна PVC оплетка, устойчив на алгае 
и UV лъчи, налягане (max): 20 bar
работна темп.: -10°C до +50°C
Код: 08026828  

   8,49
9,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Макара за маркуч 10м 
GARDENA Classic комплект
1х маркуч 10 м (1/2”), 1х струйник 
връзки за оригиналната система на Gardena
Код: 08027177 

 79,99
89,99

Смукателен маркуч 
с филтър Gardena 7 м
Дължина: 7 м. Диаметър: 25 мм (1”)
Подходящ за помпи с 
мъжка резба 33,3 мм
Код: 08027221

 78,99
85,99

Градинска помпа T.I.P. Garten Jet 750
мощност: 600 W , максимален дебит 2800 л/ч 
напорна височина 42 м, всмукателна дълбочина 9 м
Код: 70670622 

 129,-  299,-
329,-

Дълбочинна помпа 
Einhell GC-DW 1300N

мощност 1300 W
максимален   напор 65 м.

максимален  дебит 5000 л/ч
дълбочина на потапяне 20 м.

Код: 08003386

Лопата PALISAD 
1250 mm
ергономична дръжка 
от бряст, обща 
дължина 1250 мм
двукомпонентна 
ръкохватка
Код: 08005557

 18,99
21,99

 28,99
32,99

Лопата права 
Fiskars SOLID
За изкопаване, засаждане 
и обръщане на земята. 
Заострен ръб за по-лесно 
оформяне на ъгли. 
Място за стъпване за 
допълнителен натиск.
Код: 08028266

 99,99

Акумулаторна 
пръскачка Premium

мощност: 35 W, батерия: 8 Ah
време за работа с едно, 

зареждане: 3-4 часа
Код: 08023049

Електрическа фреза 
VTB 1400 E
мощност: 1400 W , 
обороти на празен ход: 360 / мин., 
работна ширина: 40 см
максимална работна 
дълбочина: 20 см 
Код: 08022158

 229,-
259,-

Хидрофорна помпа 
с ежектор 
Leo AJDm 75/4 H
мощност: 750 W , максимална 
дълбочина на засмукване: от 
15 до 35 м , воден стълб: от 21 до 50 м
дебит: от 240 до 1800 л/час, корпус: чугун    
Код: 08022073

Кабелна макара 50м Synhro
сечение на кабела: 3х1.5 мм2, брой 
гнезда: 4 бр., макс. натоварване: 3200W  
Код: 05019168

 499,-
549,-

Ръкавици 
от кожа и 
плат р-р 10 RUFF
Материал: Лицева, 
разноцветна 
телешка кожа и плат, 
подсилена длан, 
акрилна подплата
Код:  06017972

Комплект 5 бр. градински 
инструменти PALISAD

лопатка , гребло Ветрило 9зъба 
разрохвател 3 зъба , 

гребло 5 зъба , мотичка 
комбинирана + 
2 бр. подвижни 

дълги дръжки   
Код: 08026576

 19,99
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инструменти

 39,99
49,99

 99,99
159,-

 129,-
169,-

 179,-
199,-

139,-

 99,99

599,-

 419,-

 129,-
159,-

 79,99
99,99

 Шлайфмашина 
за Гипсокартон Villager 

VDS 600
мощност: 600 W, диаметър на 

работната повърхност: 225 mm  
Код: 06038335

349,-

 299,-

 139,-
149,-

 189,-

Ъглошлайф  RD-AG49 115mm 600W
Мощност: 600 W

Обороти на празен ход: 12000 min-1
Вътрешен диаметър на диска: 22.23 mm

Макс. външен диаметър на диска: 115 mm
Код: 06039196

Ъглошлайф Makita GA4530R 115mm
Мощност: 720W, диаметър на диска: 125 мм. 

Обороти на празен ход: 11 000 об./мин. 
Издължен корпус, лесен за захващане, резба 

на шпиндела М 14х2, блокиране на шпиндела   
Код: 06006815

Ъглошлайф
WORX WX712 860W 125 mm

Мощност: 860 W. Обороти: 0-12000 об/мин  . 
Диаметър  на диска 125мм. Тегло: 2.000 кг    

Код:  06039769

Ъглошлайф SKIL 9782AA
мощност: 2400 W

диаметър на диска: 230х22 мм
обороти на празен ход: 0- 6.600 об/мин.

Плавен пуск. 
Код:   06002503

Акумулаторен Винтоверт STATUS 
C16-2Li  2 батерии
Батерии 16V (капацитет 2,0 Ah): Li-ion,
2 броя батерии в комплекта
Напрежение: 16V Код:  06043759

Телоподаващо заваръчно 
устройство BT-GW150 Einhell
мрежово напрежение: 230 V
плавно заваряване: 25- 120A (макс. 150А)
размер тел: 0.6- 0.8 мм, аксесоари: заваръчна 
маска, редуцир-вентил, маркуч за инертен газ   
Код:  06035815

Вибрационна шлайфмашина 
STATUS FS100A
Мощност: 260 W. Честота на 
вибрациите: 6000-14000(об./мин.)
Код: 06041205

Ексцентършлайф BOSCH PEX 300 AE
мощност: 270W, обороти на празен 
ход: 4 000-24 000 об./мин., ексцентрицитет: 
2.0 мм, диаметър на шлифовъчния плот: 125 мм
Код: 22883483

Перфоратор SDS-plus DiY Tools 
1100W   Мощност: 1100 W
патронник с Адаптер SDS-PLUS
Код:  06042431

Ръчен циркуляр SKIL 5255AA
мощност: 1150W, обороти на празен 
ход: 5000 об./мин, диаметър на диска: 
170х16мм  Код: 06002480

www.dremel.com

ÌÓËÒÈÔÓÍÊÖÈÎÍÀËÅÍ 
ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒ DREMEL STYLO+

  Òåãëî 0,11 kg
  Îáîðîòè íà ïðàçåí õîä 5 22 îá./ìèí.
  Ïëàâíà íàñòðîéêà íà îáîðîòèòå

Àðòèêóëåí íîìåð: 06044343
 

ÌÓËÒÈÔÓÍÊÖÈÎÍÀËÅÍ 
ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒ DREMEL 3000JC

  Òåãëî 0,55 kg
   Îáîðîòè íà ïðàçåí õîä 

10.000 - 33.000 îá./ìèí.
  Ïëàâíà íàñòðîéêà íà îáîðîòèòå
   EZ Twist ñèñòåìà çà ñìÿíà íà 

êîíñóìàòèâà
Àðòèêóëåí íîìåð: 23307964
 

ÏÈÑÒÎËÅÒ ÇÀ ËÅÏÅÍÅ 
DREMEL 910JA

  Òåãëî  0,24 kg
  Äèàìåòúð íà ëåïèëíèòå ïðú÷êè 7ìì

Àðòèêóëåí íîìåð: 06002664

 

ÃÀÇÎÂ ÏÎßËÍÈÊ 
DREMEL VERSATIP 2000JA

  Òåãëî 0,135 kg
   Èäåàëíèÿò èíñòðóìåíò çà çàïîÿâàíå, 

òîïåíå, ñâèâàíå, ïèðîãðàôèÿ, ãîðåùî 
ðÿçàíå è îòñòðàíÿâàíå íà áîÿ

   Âêëþ÷åíè â îêîìïëåêòîâêàòà 6 
íàêðàéíèêà

Àðòèêóëåí íîìåð: 21009068

119,- 129,- 24,99 99,99
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инструменти

 899,-
1159,-

 119,-
129,-

Мултифункционална 
смукачка WD 2
консумирана 
мощност: 1000W
въздух: 65 л/сек
вакуум: 200 mbar
контейнер: 
пластмасов 12л
маркуч: 1.9 м
смукателни 
тръби 2х0,5 м 
Код: 24046008 149,-

Стъклочистачка Kaercher 
WV 2 Premium
работна ширина на дюзата: 280мм
резервоар за вода: 100мл
батерия: Li-Ion , зареждане: 120 мин.
почистване едно зареждане: прибл. 75 м2
Код:  06029630

 449,-
509,-

Мултифункционална 
смукачка WD 6 
Premium
консумирана 
мощност: 1300W
вакуум: 260mbar
контейнер: 30л 
неръждаема стомана
въздух: 68 л/сек
смукателни 
тръби 2х0,5 м
Код: 24051323

Саблен трион Einhell TH-AP 650 E
Мощност: 650W. 230-240V - 50Hz. Обороти на празен ход: 500-3000/мин. 
Дълбочинана рязане в: дърво 150мм, метал 10мм
дебелина ножовка 0.5-1.4mm
Код: 06004002

 99,99
129,-

Водоструйка K7 Full 
Control Plus Karcher
мощност 3000W
налягане:max.180 bar
дебит:max.600l/h
маркуч: 10m
Мотор с водно 
охлаждане.
Код: 06033910

Циркуляр дърво
Einhell Home TH-MS 2112

мощност: 1400W
обороти на празен ход: 0-5000 об./мин

размер на диска: 210x30mm
макс. ширина на рязане:  

90°/45°-120x55mm/80x55mm
Код: 06004033

 139,-
169,-

 125,-
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  6,49

  3,39
 3,99

 17,99

Лепило за керамични 
плочки CM 9, 25 кг
за втрешно приложение, клас С1 
Код: 30065222

Баумит Нивело Куатро 25кг
Саморазливна смес за изравняване, 
заглаждане и нивелиране на подове 
Код: 22254733

 от8,99

20,99

  4,99
  8,49

 11,99

 от7,49   6,99   8,99

Купи 3 торби ЛЕПИЛО
и вземи подарък
МЕРИТЕЛНА КОФА 

14,49
16,99

Фугираща смес Ceresit  
CE 40 2 кг различни цветове
Гъвкава аквастатична фугираща смес 
за фуги с ширина до 8 mm.

Баумит Солидо Е160 25 кг
Циментова смес, фабрично произведен 
сух разтвор с универсално приложение
Код: 23720800

Лепило за плочки флексово Mapei 
Adesilex P7 25кг клас C2Т
Висококачествено флексово лепило на циментова 
основа. Подходящо за керамични плочки и 
гранитогрес. За вътрешно и външно приложение
Код: 04026488

  1,99
 2,49

Строителна кофа 12л
Литрова скала, поцинкована дръжка  
Код:  04000433

Строително корито 40л
Литрова скала, усилени ръбове  

Код:  04000488

Санитраен силиконов 
уплътнител Ceresit CS 25 цветен
Различни цветове.

Санитраен силиконов 
уплътнител Ceresit 
CS 25 бял/прозрачен
Код:  30066007/ 30066045

Чистител 
Sika Boom G  500мл
Код:  04029427

ПУ пяна Sika Boom S  ръчна/ 
пистолетна 750мл
Код: 21731075/ 04029403

Армираща мрежа за замазки
Горещо поцинкована
с дистанционер,размери: 2000 х 1000 мм, 
растер 50 x 50 мм  
Код:  21502590

  6,49
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 строителни материали

 33,99
34,99

 36,99
38,99

от1,19

 от 1,49

   0,99
/м2

от2,39
/м2

/м2

Norgips All Purpose Ready Mix 25КГ
готова шпакловъчна смес и фугопълнител 
Код: 04029113

Norgips Final Finish Ready Mix
готова шпакловъчна смес и фугопълнител 
Код: 04029120

Армираща мрежа 145гр/м2
Код: 21015700

Стъклено-минерална вата ISOVER Eko Double 
10/5, 14,4м2 
Код: 04010906

Гипсокартон НОРГИПС 
бял - 2,39 лв/ м2

влагоустойчив - 3,59 лв/ м2
пожароустойчив - 3,49 лв/ м2

12,5мм/2000мм
Код: 04029021/ 04029076/ 04029083

Баумит Нивело Куатро 25кг
Саморазливна смес за изравняване, 
заглаждане и нивелиране на подове 
Код: 22254733

/бр

  8,99
10,29

 10,49
12,99

1,18

  1,39
/м2

  3,60
/м2

 Каменно - минерална 
вата Fibran Geo 1200х600х50мм

7,2м2/пакет - 25,92 лв
За топло- и шумоизолация. Коефициент на 

топлопроводимост 0,034 W/mK., 30кг/м3 
Код: 21955105

Фугираща смес Ceresit  
CE 40 2 кг различни цветове
Гъвкава аквастатична фугираща смес 
за фуги с ширина до 8 mm.

Газобетон блокче
50/240/625 мм - 1,19лв        
75/240/625 мм - 1,79лв
100/240/625 мм - 2,19лв      
125/240/625 мм - 2,99 лв
150/240/625 мм - 3,39 лв

Топлоизолационна плоскост 
Термофлекс  EPS W14  от 2 до 8см

TERMOPLUS -шпакл.EPS/XPS,бяла 25 кг
Бяла шпакловъчна смес  за  шпакловане на топлоизолационни 
плочи от експандиран (EPS) полистирен върху различни, основи 
при топлинно изолиране на сгради. Код:  23610248

Sikabond FoamFix /750ml 
пяна за залепване на XPS, EPS, вата
 Код:  04029434
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  79,99
 89,99

259,99

Сгъваема врата Plaza бяла 
Код: 22470072

Врата Century м.(1)
Ламинирано крило 60, 70 см, ляво / дясно, 
акация структурирана
Код: 03705001, 03705018, 03705025,  03705032

Врата Natura
Ламинирано крило венге - 
60/70/80, лява и дясна
Код:  03704714 

66,99
79,99

  89,99
 99,99

 99,99
119,99

139,99
159,99

 159,-
199,-

Врата Ceres м.(3)
Ламинирано крило 70 см., 
ляво / дясно, орех нормален
Код:  03705643, 03705650

Врата Аспендос остъклена
80х200 / 90х200, с каса 7 см 
лява / дясна. В цената не е включено
стъкло. Код:  03739730

1. Дръжка GABRY - обикновен 
ключ - бронз /сребро
Код: 05012473/ 05012527
Цена: 15,99/ 12,99 лв
2. Дръжка Силистра 1/2 
секретна сатен/ обикновена сатен
Код: 23504851/ 23504868
Цена: 19,99/ 16,99 лв
3. Дъжка GABRY + T.UNIVERSAL, 
сребро/ бронз
Код: 05012589/ 05012596
Цена: 29,99/ 26,99 лв

 12,99
15,99

 16,99
19,99

 26,99
29,99

1.

2.

3.

Врата фазер с каса 7 см 
Размери: 70/200, 80/200, 90/200 см
Код: 21348891/ 21349003/ 21349010/ 21349027/ 21349065/ 
21349089
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 дървен материал/ ламинат 

PVC облицовка 
Златен дъб 2.7m2 
Стара цена за пакет:  37,77 лв
Нова цена за пакет:  32,37 лв
Код: 24309561

 11,99
13,99

Сл.плот Стандарт Бор 200х2000
Код: 23995901

  9,99
14,99

Дюшеме
19х145х3000мм,2,175м2/пакет
Стара цена за пакет:  50,00 лв
Нова цена за пакет:  45,65 лв
Код: 2253063

 20,99
22,99

Работен плот Onyx Marble 
F014 PS80 гланц
Код: 03801222

/м2 -33%
/м2  32,99

38,99

/м2

Летва 28х70х2000мм
Ела/смърч, изсушена
Код: 23213302

  5,69
6,69

ХДФ лакиран-бук 3mm 
Код: 21184949

  5,99
6,99

/м2
OSB-2 нешлайфано 
1220 х 2440 х 9 мм 
Код: 21186233
Стара цена за брой: 19,32 лв
Нова цена за брой:  17,83 лв

  6,99
7,49

/м2

Суров МДФ - 8мм 8x2800x2070мм
Код: 22668318

  7,49
10,49

/м2

Ламинат 8 мм Joy 
Декор: Дъб Едмънтън
размер на ламела: 1286х194мм
Код: 03702468

 15,99
19,99

-20%
Ламинат 8мм Joy 
Декор: Toronto Oak 
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 03702482

 15,99
19,99

-20%

Ламинат 8 мм Dafino Green 
Декор: Metoni Oak

четиристранна фаска - 4V
размер на ламела: 1286x160 мм

Код: 11077817

 21,99

Ламинат 8мм 32T-FP13
декор: Can O Nat 
размер на ламела:193х1380мм
Код:11077770

 12,49

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

/м2 /м2

/м2
клас на 

износване
32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

/м2
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Фаянс 20х30 см
трето качество, цвят: бял 
Код: 23098664

   5,99
/м2

Фаянс 26х52 см
второ качество
цвят: антрацит/ сив/ сив - микс
Код: 18110142/ 18110128/ 18110135

  8,99
/м2

Фаянс River 25х40 см
първо качество
цвят: черен/ бял
Код: 18104608/ 18106985

  9,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс Mosaico Arabesque  34х34см   
първо качество
Код: 04010494

 11,99
/м2

с включена технологична фуга

Теракот Веста 46х46 см
трето качество
цвят: кафяв
Код: 18110227

Теракот Iska 34x34 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18107203

 10,99
/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Aurora 34х34 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04010470

 10,99
/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Marmetta 34x48см
първо качество, цвят: сив
Код: 18108163

 12,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

с включена технологична фуга

Теракот Pallas 34х34 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04000921

  7,99
/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Hikory 34х48 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04010524

 12,99
/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 от9,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

14,99

-20%

-20%
9,99

Теракот Tavola Noce 34х48 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04009405

 12,99
/м2

Серия Mix Rosso 34x34  см
Beton - Код: 18108156 - 9.99 лв/м2
Cementina Mix Rosso - Код: 18108132 - 11.99 лв/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Ново

   8,99
/м2 Ново

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Гранитогрес Гранит
33.3х33.3 см
първо качество
цвят: сив  Код: 23373952 

 10,99
/м2

13,99

-21%
Гранитогрес 30,5х61 см
второ качество, цвят: черен, сив
Код: 23025165

  8,99
/м2

Гранитогрес Сафари 33.3х33.3 см
първо качество, цвят: беж
Код: 24125703

 16,99
/м2

Гранитогрес Mare 45х45 см
първо качество, цвят: сив/ кафяв
Код:  04004219/ 04004226

 19,99
/м2

25,99

-23%

Гранитогрес Arin white 20х60см
първо качество, цвят: бял
Код: 04007333

Гранитогрес Schiefer 31х62см 
първо качество, цвят сив/беж
Код: 18102642/ 18102635

 24,99
/м2

 21,99
/м2

Гранитогрес Aia Grigio 31x61.8 см 
първо качество, цвят: сив
Код: 18100921

 22,99
/м2

11,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

-25%

Гранитогрес 
Сол и Пипер 33.3 х 33.3 см
първо качество 
Код: 04004875 цвят: сив
Код: 22847041 цвят: беж

  9,49
/м2

чиста площ

Гранитогрес Castle Cotto 
20х60 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04007364

 21,99
/м2

Гранитогрес Strato 18х63 см
първо качество, цвят: беж
Код: 18100891

 25,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Malabadi 30х60 см   
първо качество
Код: 04010326

 21,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Efes Brown 30x60 см 
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18104820

 21,99
/м2

Произведено

в Турция

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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от10,99
/м2

Фаянс Elesa Beige 
34х48см
Код: 23583085
13.99лв/м2

Фаянс Elesa Listell
34х34 см
Код: 04000907 
13.99лв/м2

Теракот Dark Floor 
34х34 см
Код: 04000891
10.99лв/м2

Серия за баня Elesa

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 39,99
/м2

Облицовъчни плочи  Wood-
stone Natural 51.5х12 см
за външно и вътрешно приложение
цвят:  беж 
Код: 04000471

Облицовъчни плочи Ribia Old Stone 59х15 см
за външно и вътрешно приложение
цвят:  беж
Код: 04000440

49,99

-20%  45,99
/м2

59,99

-23%

от8,99
/м2

Серия за баня Гирос

Фаянс Светъл/Гирос 
беж - 20х25 см

Код: 23059399/23059603 
 9.99лв/м2

Фриз 6x20 см
Код: 23060326 

2.99лв/бр

Декор - 20x25 см
Код: 23060104

 3.99 лв/бр

Теракот Беж 34х34 см
Код: 23060463 

8.99 лв/м2

Фаянс Боне -  20х50 см
Код: 04020349 - 12.99 лв/м2

Фаянс Сив -  20х50 см
Код: 04020356 - 12.99 лв/м2

Фриз - 10x50 см
Код: 04024316 - 7.99 лв/м2

от12,99
/м2

Серия за баня Мондео

Фаянс Беж 25х40 см
Код: 22850249 - 15.99 лв/м2

Фаянс Крем 25х40 см
Код: 22850232 - 15.99 лв/м2

Фриз 8х25 см
Код: 22851765 - 7.99 лв/бр

Декор 25х40 см
Код: 22851772 - 10.99 лв/бр

Теракот Крем 33.3х33.3 см
Код: 22850263 - 16.99 лв/м2

от15,99
/м2

Серия за баня Диана
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от24,99
/м2

  

Серия за баня 
Adua

Фаянс Dali Blanco 
25x40
Код: 18109054 
22.99 лв/ м2

Фаянс Dali Azul 25x40
Код: 18109061
22.99 лв/м2

Декор Set Sea Azul 50x80
Код: 18109047 - 40,00лв/бр

Теракот Fresh White 
31.6x31.6
Код: 18109078 - 27.50 лв/м2

от22,99
/м2

Ново

Фаянс Elesa Beige 
34х48см
Код: 23583085
13.99лв/м2

Фаянс Elesa Listell
34х34 см
Код: 04000907 
13.99лв/м2

от24,99
/м2

  

Серия за баня 
Bella

от23,99
/м2

  

Фаянс  Cream  
20x40 см
Код: 18109375  
24.99 лв/м2

Фаянс Brown  
20x40 см
Код: 18109382
24.99 лв/м2

Фаянс Cream Mosaic 
20x40 см 
Код: 18109399
27.99 лв/м2

Гранитогрес 
33.3x33.3 см
Код: 18109405 - 
32.99лв/м2

Декор Set 40x80 см
Код: 18109665 
40.00 лв/бр

Серия за баня Dali от24,99
/м2 Серия за баня Segovia 

Фаянс Крем 25х40
Код:18108941
24.99 лв/м2

Фаянс Мозайка 
25х40 см
Код: 18108958
27.99/м2

Декор Марине 1 
25x45
Код: 18108972
12.99 лв/брой

Декор Marine 2 
25x45
Код: 18108996 
12.99 лв/брой

Теракот Крем 45x45 см
Код: 18108965 
24.99 лв/м2

Фаянс Ivory 20x40
Код: 18109009 
24.99 лв/м2

Фаянс Nut 20x40 
Код: 18109016
24.99 лв/м2

Фаянс Ivory Mosaic 
20x40
Код: 18109023
27.99 лв/м2

Декор Сет Трявна 
40x40 Код: 18109030
24 лв/бр

Гранитогрес 
33.3x33.3 см
Код: 07027840
29.99 лв/м2

Серия за баня Венеция

Фаянс White 25x40
Код: 18109511
23.99 лв/м2

Wenecja Grey 25x40
Код: 18109528 
23.99 лв/м2 

Декор 1 25x40 
Код: 18109726 
7.99 лв/бр

Декор 2 25x40 
Код: 18109733
7.99 лв/бр

Декор Panorama A 
25x40 
Код: 18109740 
7.99 лв/бр

Декор Panorama B
25x40 
Код: 18109757
7.99 лв/бр

Гранитогрес White 
33.3x33.3 
Код: 18101553
30.99 лв/м2
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Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 26,99
32,99

 23,99
28,99

 79,99
99,99

Моноблок Мира пакет
Хоризонтално оттичане
Странично захранване/
реверсивно
Материал: Керамика
Код: 07037016

 109,-

10
години

гаранция 

на керамиката!

 159,-
209,-

149,-
Порцеланов 
моноблок с 
тоалетна 
седалка
хор. оттичане, 
вкл. тоалетна 
седалка, 
долно водоподаване,
бутон 3/6л 
Код: 07039324

Конзолна тоалетна чиния GROHE BAU 
CERAMIC RIMLESS Технология
Код: 07051333

Тоалетно PVC казанче
долно водоподаване, 
двоен бутон 
Код: 07026041

Умивалник Беки 55х41 см
порцеланов  
Код: 24462273

Моноблок с 
функция биде

хоризонтално оттичане 
седалка с плавно

 затваряне
Код: 24136914

IdealStyle  
вграден смесител 

за вана/душ

Idealrain Luxe  
ултратънка душ глава 

и рамо за душ
• Душ глава - 

диаметър 20 см

Idealrain Soft  
ръчен душ и 

стенно коляно
• Ръчен душ с 

диаметър 12 см

Idealflex  
шлаух 175 см

IdealStyle
стоящ смесител 

за умивалник

Idealrain Soft 
душ комплект S1 

• Тръбно окачване 60 см
• 1-функционален ръчен 

душ с диаметър 8 см, 
с ограничител на 

дебит 8 л/мин
• Метален 

двойнооплетен 
шлаух 175 см
Код: 22723970 

промо комплект 5 в 1

промо комплект 3 в 1
Код: 07012785/ 24475068/ 07051357

ново

икономия на 
енергия

икономия 
на вода

Click 
технология

3-функционален 
ръчен душ

лесно 
почистване

Ulysse  
конзолна 

тоалетна чиния
• Лого Porcher

СТРУКТУРА ЗА ВГРАЖДАНЕ НА 
КОНЗОЛНА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ С 

ДВОЕН БУТОН

седалка за 
тоалетна чиния
• От полипропилен 

икономия 
на вода

икономия на 
пространство

Tempo WC комплект
• Стояща тоалетна чиния с плътно 

прилепване към стената
• Къса проекция 60 cm

• Хоризонтално оттичане
 (универсално)

• Включва монтажен 
комплект

• Тоалетно казанче 
с двоен бутон 

2,5/4,5 л, 
долно водоподаване

• Тоалетна седалка 
с плавно затваряне

Код: 07041488/ 07041457/ 07041440

Ceraflex
смесител стенен 

за вана/душ
• С автоматичен 

разпределител
Код: 07037047

5л

икономия 
на вода

Ceraflex
смесител стоящ за 
умивалник Grande

• С метален изпразнител
• Ограничител на дебит 5 л/мин

Код: 07037108

    499,-     139,-

    129,-

    419,-

    309,-

    76,99

Вграден смесител за 
управление на функция биде

• Включва част за вграждане 
и външни части

• 47 мм керамичен затварящ 
механизъм на Ideal Standard

• Пластмасова розетка
Код: 07053139

икономия 
на вода

Ulysse Slim 
WC комплект с бидетна 

арматура
• Тоалетна чиния с 

хоризонтално оттичане
• Реверсивно тоалетно казанче 

3/6 л, с долно водоподаване
• Тоалетна седалка 

от дуропласт с 
пластмасови 

крепежи
• Включва 

монтажен 
комплект

промо комплект 2 в 1

    249,-
Код: 07041211

 139,-
169,-
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Едноръкохватков 
смесител
Код: 21384097

 24,99
32,99

Смесител стоящ 
за умивалник с изпразнител 
SEVA NEXT 
Нов 38мм керамичен затварящ механизъм с CLICK 
функция и ограничител на топлата вода, месингово 
лято тяло,метална ръкохватка с отпечатан индикатор 
за топла и студена вода. Гъвкави връзки G3/8”. Easy fix 
присъединяване. ПЕРЛАТОР аератор. Съответства на 
стандарт EN817 Код: 07049569

 94,99

Смесител за умивалник 
GROHE Wave M size
Едноръкохватков
Производител: GROHE Германия
Код:  07029776

 169,-
199,-

Едноръкохватков смесител вана/душ
Включва: слушалка, шлаух и държач 
Код: 21384325

 39,99
46,99

139,-
Смесител стенен за 
вана/душ Vidma SEVA NEXT
нов 38мм керамичен затварящ 
механизъм с CLICK функция и 
вграден ограничител на топлата 
вода месингово лято тяло, ръчен 
керамичен разпределител, 
вграден в тялото, обратен клапан
Код: 07046247

 119,-

5
години

гаранция!

349,-
Смесител за вана/душ Grohe Wave
GROHE EcoJoy®, която намалява потреблението на вода, 
без да намалява комфорта. GROHE StarLight - блестящ и 
лесен за почистване. GROHE SilkMove осигурява 
перфектен комфорт. Производител: Grohe Германия
Код: 07029783

 289,- 5
години

гаранция!

Комплект глава за душ, 
шлаух, държач
Код:  21640469  9,99

13,99

Четка за 
тоалетна 
кръгла хром
Код: 23131507

  5,99
7,99

Тоалетно кошче 
3 л хром
Код:  23127913

  8,99
10,99

Тръбно 
окачване 

SevaJet 3ф 90
душ слушалка 

3 функция
шлаух 90см,
 сапунерка 

Код: 22724014

 99,99
125,-

Тръбно окачване
слушалка, 
окачване, 
шлаух
Код:  23100961

 15,99
21,99

Душ колона 
AVES Fayans
Смесител за вана-душ
Кръгла пита 22 см
Подвижен душ: 
слушалка 5 
функции: шлаух 150см
регулируема височина
Цвят: хром-гланц
Код: 23363731

 449,-
529,-

5
години

гаранция!

-24%

-80лв

Етажерка за баня 3 
нива BK013
Код: 22671783 21,99

26,99

5
години

гаранция!

5
години

гаранция!
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Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 от189,- 239,-  299,- 399,-  599,- 779,-

 19,99
27,99

 39,99
49,99

 119,-

 от99,99
129,-

 489,-
589,-

 44,99
59,99

PVC

-20%

-22%

PVC

PVC

PVC

PVC

PVC

Параван Статик 
дебелина: 6 мм, безцветно закалено 
стъкло, месингов държач
Код: 07016035 - 80x190 см - 239/189 лв
Код: 07026294 - 90x190 см - 249/199 лв
Код: 07013041 - 100x190 см - 269/219 лв

Овална душ кабина 90х90 бял
размери:90х90х195см, с акрилно 
поддушово корито, 4 мм темперирано 
декорирано с матови ленти стъкло, 
бели профили 2 плъзгащи врати  
Код: 50349500

Хидромасажна душ 
кабина „Чар“
размери: 90х90х212 см, прозрачно 
закалено стъкло - 4 мм. Стационарен 
душ. Подвижен душ и шлаух. 
6 хидро дюзи. Смесител. Превключвател, 
Вентилационна с-ма. Контролен панел, 
FM радио. LED осветление. Акрилно 
поддушово корито   Код: 23391154

Огледало за баня 50х70
в комплект с планки за монтаж  
Код: 07015410

Огледало Теди с осветление
Декоративни матови орнаменти и
осветление. Размери: 50х68см.
Код: 07041341

Малък шкаф за баня огледален 
с осветление
Огледален шкаф. Ширина: 40см
материал: PVC. Осветление 2 вратички, 
водоустойчив. Цвят: Бял
Код:  21174421

Мебел за баня PVC бял
Размери: 61 x 47 x 42 см. 
Горен шкаф с огледало, 
долен шкаф с керамичен 
умивалник. Панти със забавено 
затваряне C размери на 
огледалния шкаф: 
70 x 58 x 13,5 см,л влагоустойчив
Код:  23458185

Мебел за баня ЯНА
PVC водоустойчив шкаф 
С плавно затваряне
Огледален шкаф
Размери (ДхШхВ): 15х55х60 см
Код: 07051463 - 129,-/ 99.99лв
Долен шкаф с мивка
Размери (ДхШхВ): 42х55х65 см 
Код: 07051470 - 199,-/ 159лв 
Колонен шкаф 
Размери: 18х24х120см
Код: 07051722 - 179,-/ 149лв

PVC мебел за баня Гала
водоустойчив, врата от матирано 
стъкло. Размери: 42х55х85см.
В комплект с огледало - 40х50см 
Код: 07038808

3
години

гаранция!159,-
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Електрически бойлер Елдом Style 72268WN
Монтаж: Вертикален. Водосъдържател: Емайлиран  
Номинална мощност: 2kW. Управление: механично 
управление. Номинално налягане: 0,8MPa. Клас на 
енергийна ефективност: С. Вис. x Шир. х Дълб. 
[mm]:  1115 x 390 x 390 . Тегло: 24kg  MIX 40 C [l] : 146 литра   
Годишно потребление : 1317 kWh  
Код: 07045103

Електрически бойлер ARISTON VELIS EVO 80
обем: 80л, мощност: 1,5+1 kW, вертикален или 
хоризонтален /реверсивен/ монтаж, водосъдържател 
Titanium Plus два водосъдържателя. Време за загряване 
при T= 45°С при 1500W: 2 ч 56 мин, защита клас: IPX4. 
Електронно управление. Енергиен клас: В. Размери 
[В/Ш/Д]: 106,6х50,6х27 см  Код: 07032059

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

5
години

гаранция! 5
години

гаранция!

Електрически бойлер 50 2kW WV05039 Елдом
Обем: 50 литра. Мощност: 2000 W. Монтаж: Вертикален. 
Емайлиран водосъдържател. Номинално налягане: 0.6 MPa. 
Време за загряване с електричество от 12 до 65 C: 1.57 h. Дебит 
вода mix37 C при загряване с електричество до 75 C: 126 литра 
Топлинни загуби: 0.88 kWh/24h. Висока устойчивост на корозия.
Код: 07037542

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

5
години

гаранция!

Проточен бойлер TESY IWH 35 X02 KI
Мощност: 3.5 kW. Дебит на топла вода при температура 25°C: 
2 литра/ минута. Диаметър на тръбите: 10 mm. Светлинна 
индикация за работа. Без налягане. Електрически 
предпазител: 20 A. Минимално сечение на захранващите 
кабели: 2.5 mm2. Комплекта включва смесителна батерия. 
Размер : 20x13x7.6см Код: 07016349

Вентилатор Vents 100 S
Вентилатор за баня. Диаметър: 100 мм. Дебит: 95 m3/h
Ниво на шум: 34 dB. Цвят: Бял 
Код: 22286963

Маншон Ф.110 
BIG MAGIK
Код: 24237833

Гофрирана връзка за сифон 
CROMO 32/40 mm
Универсална - с адаптор 1 1/2” и 1 1/4”
Изход универсален - ?32 или ?40 mm.
Цвят: ХРОМ2 години гаранция 
Код: 24197533/ 24197540

Akvo рогов сифон 10х10см.
Решетка и рамка от неръждаема стомана, клапа против 
миризми. Н: 65 мм  Код:  07039010

 209,-
229,-

 499,-
549,-

 179,-
199,-

 89,99
99,99

 9,99
11,49

 16,99
21,99

 6,99
9,49

 16,99
22,99

Електрически бойлер TESY GCV 80 38 30 B11 TSR
Номинална мощност: 3000 W. Монтаж: Вертикален. 
Покритие водосържател: Стъклокерамично. Размери
/ШхДхВ/: 38,6х41,2х120,5 см. Тръба за топла вода: Неръждаема 
стомана. Време за загряване: t 45K (15 - 60°C):1.23 h:min. 
Годишна консумация на ел.енергия AEC: 1410 kWh. Енергиен 
клас: C. Профил на източване: M. V40 - 117 L. Tout of the box 60 
°C. MAX40 153 L Код: 07045561

80 литра

 179,-
189,-

80 литра

3
години

гаранция!

80 литра

50 литра

Водомер за студена вода 3/4
DN20*1/2  Код:  07043284
DN20*3/4  Код: 07043307 - 29,99/26,99 лв
 

 от24,99
27,99

Огледало Теди с осветление
Декоративни матови орнаменти и
осветление. Размери: 50х68см.
Код: 07041341
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 от9,99
 14,99

Интериорна боя Spectra Raum
Покривност: 9-10 м2/л. Цвят: бял
Код: 11047995 - 4л
Код: 11048732 - 10л - 22.99/19.99 лв 
Код: 11048749 - 15л - 31.99/26.99 лв
Код:  11048756 - 27л - 52.99/44.99 лв

 от7,99
 9,99

-20%

 49,99
7 л на цената на 5 л 

   8,49
 10,99

 49,99
 74,99

-33%  4,99
 6,99

-29%-23%

Интериорна боя  DuluxMat 7л
Покривност: 13 кв.м/л. Приложение: за декоративна защита 
на стени, тавани, гипсови и циментовишпакловки в закрити 
помещения.Цвят: брилянтно бяла     Код:  11055402

Бояджийски комплект за 
лакиране 6 части
Валяк канапорен 5см, ядро 24мм  Четка 
плоска 20мм, китайска четина, пластмасова 
дръжка  . Ваничка 10х20х3.5см. Валяк велур 
6см, ядро 15мм.Пластмасова дръжка за 
валяк. Дръжка за валяк 19см
Код: 13104283

Монтажно лепило 
Flexbond NR 900, 
280мл
Лепило на неопренова 
основа, водо- и UV 
устойчиво За вътрешно 
и външно приложение
Моментална връзка, 
лепи бързо и еластично
Код: 04025160             

Пистолет за 
боядисване 
STATUS SP80 
Монофазен: 220 
V/50 Hz. Мощност: 
0.08 kW, Налягане: 
140 бара. Дебит: 115 
мл/мин. Гумирана 
ръкохватка
Код: 11024101
           

Фасадна боя Profix 
Покривност:6-7м2/кг . Цвят: бял                   
Код:  11045526 5кг                   
Код:  11045519 15кг - 34.99лв/26.99лв  
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 59,99

Структурна мазилка 
Spectra Rollputz 25 кг
Покривност 0.8-1.8 м2/кг . 
Деко мазилка за нанасяне с валяк  
Цвят: бял, може да се тонира    
Код:  11047612

79,99

 от22,99

Грунд за мазилки 
Spectra Putzgrund
грунд за мазилки 7 kg
Код:  11047599 - 7кг
Код: 11047605 - 25кг - 109/79.99лв         

29,99

 59,99

Драскана мазилка 
Spectra Kratzputz 1.5 мм 25 кг/
Влачена мазилка  
Spectra Reibeputz 2 мм 25 кг
Покривност: 0.4м2/кг. Драскана или влачена 
структура. Едрина на зърното 1.5/2.5мм                               
Код: 11047629                                                                       
Код: 11047636

69,99

 от5,49
  6,99

-29%

 от8,99
11,99

-25%

   8,99

 от5,49
  5,99

 от2,99
  3,99

-25%

 от7,99

-33%

11,99

Яхтен лак Декоратор
Покривност 8-10 м2/л. За дърво. Полиуретанов.Прозрачен
Код:  11001270 - 0.75л
Код:  21179181 - 2.5л - 19.99 лв/17.99 лв

Алкидна боя за 
метал Dekorator 3в1 
Покривност: 8-10 м2/л
Цвят: различни видове
Ръждопреобразувател, 
грунд и боя в едно
Код: 11028017 - 0.5л
Код: 11028024  - 2.5л - 46.99/ 34.99 лв                                         

Спрей боя Maston 0.4л
Алкидна  хоби боя.
Приложение : дърво, камък, 
метал, стъкло и повечето 
пластмасови повърхности.
Различни цветове
Код: 13105006

Импрегнатор Repelicone W
Приложение  върху камък. 
На водна  основа 
Код: 04007661 1л            
Код: 04007678 5л
44.99лв/36.99лв

Екстра алкидна боя 
Dekorator
Боя за метал и дърво
Покривност: 8-10м2/л
Гланцово покритие
Цветове по RAL
Код: 11002758 - 0.33л
Код: 11002666 - 0.75л - от 6.99/5.99 лв                                                

Акрилатна боя 
AQ-16, 0.7л
Покривност: 7-8м2 на 
опаковка. За метал и дърво. 
Различни цветове                                                  
Код: 23663268

Обнови фасадата си с 

-25%
до
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 79,99
 99,99

Кухненска мивка алпака 
79x44см
Размери: 79x44х18см.
Кухненска мивка алпака с ТЕМПИКО 
покритие в комплект със сифони, 
скоби и уплътнения
Код: 07040009            

 29,99
 39,99 Кухненска мивка алпака 

за вграждане
Размер: 48х35х19см. Дебелина 0,6мм
Покритие: хром/гланц. Отвор за смесител
Отвор за дозатор. Сифон - горна и долна част. 
Скоби и уплътнение
Код: 07044830

 79,99
 96,99

Смесител за 
кухненска мивка 
ORION
35 mm керамичен затварящ 
механизъм. Присъединяване 
EASY-FIX с гъвкави връзки G3/8“. 
Нипели G3/8 към G1/2. Тръбен 
чучур R200
Метална ръкохватка с 
индикация за топла и 
студена вода Аератор Perla-
tor. Производител: Видима 
България
Код:  24510936

5
години

гаранция!

 159,-
 189,-

Смесител за кухня стоящ 
Grohe Start
Тип: Стоящ за кухня. Обхват на чучура 
- 140 °. вие не можете да навлизате в 
шкафове или стени.GROHE SilkMove® 
позволява лесно да регулирате 
температурата и обема на водата. 
GROHE StarLight® осигурява дълъг и 
чист блясък във вашата кухня 
Код:  07045370

5
години

гаранция!

 699,-
 749,-

-20%

 18,99
 21,99

Кухненски 
дозатор за 
вграждане
Код:07037399        

Кухня Суши - 260 см
Цвят: дъб крафт сив + гланц с принт изображение
Горен ред: 260х30х60см
Долен ред: 260х60х90см, с включен термоплот
Код: 11006428
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При покупка на трите 

електроуреда 

гаранцията е 5 години!

1.Фурна 60IN 1013 INOX ECO LINE
Енергиен клас: А. Обем:62 л. 4 функции. Размери: 59,5 х 59,5 х 57,0 см. Цвят: Инокс 
Код:  15101617 
2. Плот с два котлона за вграждане 29 HL 239 сензорен
Диаметър на плочите: 180/ 145 мм. Мощност: 1800W/1200W. 9 степени на мощност. 
Стъклокерамичен плот. Сензорно управление. Размери: 29x52х4,8 см Код: 15101624
3. Аспиратор Pyramis ES3 INOX N 
Енергиен клас: E. Дебит: 450 m3/h. Мощност: 160W. Ширина: 60 см. Push бутони 
Код: 15101693

 769,-
 869,-

 159,-
 179,-

Мини бар  ELITE MB-1508W
Обем - 50литра. Нискошумна 
работа (38dB). 
Без генериране на 
вибрации.
Вътрешно осветление. 
Регулируемо управление на 
температурата. 
Екологосъобразен
Въздушна охлаждаща 
система
Термоелектрически 
хладилник
Ниска консумация 
на мощност 
Код: 12025596

 229,-
 289,-

Готварска печка
(мини) Елдом 203VFE
Обем на фурната: 38л. 
Чугунена бързозагряваща 
плоча Ф180 mm: 2000 W
Чугунена плоча 
Ф145 mm: 1000W
Нагревател горен: 700W
Нагревател долен: 700W
Нагревател грилов: 1100W
Вградено осветление на фурната
Емайлиран работен плот и страници, 
боядисани в бяло
Код: 15112255

 349,-
 379,-

Хладилник с фризер Samsung 
RB31FERNDSA/EF
Енергиен клас: A+ . Общ капацитет: 310 л. Капацитет 
на хладилна част: 212 л. Капацитет на фризера: 98 
л. NO FROST: Да . Инверторен  компресор. Бързо 
замразяване. Поставка за бутилки  Код: 12015894

Готварска печка (ток/газ) Crown CR-5050V
Енергиен клас: А . Вид: Комбинирана. Брой 
нагревателни зони: 4 (2 електрически и 2 газови 
котлона). Обем на фурната: 49 л. Брой функции: 6 . 
Вентилатор. Газ контрол, Ел. запалване 
Размери (ШхВхД): 50х85х60 см Код: 12018154

Мини кухня Студио
Готово решение за офиси, ателиета, вили. Размери: 
100х60х90 см. Шкаф с 1 врата с рафт. Котлони2 бр, 
мощност 1500W, единият бързонагряващ. Хладилникс обем 100 л,
енергиен клас А+, с вътрешна камера. Гаранция на 
електроуредите 2 г . Код: 17119498/ 15110657/ 12031375 

 599,-
 669,-



 34,99
 49,99  12,99

Метален рафт
Код: 14136627

15,99

   4,99
5,99

Гардероб текстилен
размери: 88x45x160
Код: 12011544

  3,49

Калъф за костюм 61х101см
Код: 14136580

4,49

  6,99

Кутия за 
съхранение 
с разделител
31х31х25 см
Код: 14136689

8,99

  14,99 К-кт 3 бр кошове за съхранение
полиестер, с метална рамка и РР-дръжки, правоъгълна форма
голям: 36х26хH20 см, среден: 33х23хH18 см , 
малък: 30х20хH16 см 
Код: 14111570

19,99
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 89,99
 119,-

 129,-  129,-

 59,99
74,99

 49,99
69,99

 24,99

Електрическа скара RUBINO 1600 W 
Мощност 1600 W. 12 ребра
Код: 12027767

Микровълнова печка Daewoo KOR 6L65
Мощност: 700 W. Обем: 20литра. Вид управление: 
механично. Система за равномерно разпределение 
на вълните. Размери: 27х45х32 см  Код: 15112149

Прахосмукачка с воден филтър FIRST FA-5546-3
Мощност: 1400 W. Капацитет на контейнера: 6 л. Технология “ 
Cyclon”. Технология “ Воден филтър”. Метални телескопични тръби. 
Функция - продухване. Бавен старт. Защитен ключ. Метална 
четка за под, четка за мебели и ъгли   Код: 12025893

Кафемашина Finlux FEM-1694WH
Мощност: 1140W. Вместимост/ обем: 1.5 литра подвижен 
резервоар. Терморегулатор: ДА. Функция за приготвяне на
капучино или друга топла напитка   
Код: 15112446

Газов котлон двоен LAMARQUE LGS-3187 
Две горелки лято желязо - 120 мм. Мощност на 

горелките: 2 х 3.5 kWАвтоматично запалване. 
Легиран грил   Код: 15100764Керамичен котлон Crown CS-1162

Мощност: 2000 W. Защита срещу прегряване. 
Термостат с индикаторна лампа . С една плоча, 
подходящ за всички видове тигани с плоско дъно   
Код: 12019793

Сак за съхранение подходящ за 
поставяне под легло
Код: 12037247



Кутия за 
съхранение 
с разделител
31х31х25 см
Код: 14136689

 24,99
 28,99

Тапет Сив калейдоскоп винил
материал: винил, размер:0.53х10.05 м Въздухонепроницаеми 
са. Виниловите тапети могат да се боядисват, при това  може 
да се нанася боя многократно. Код: 11021735

/за ролка
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 27,99
 33,99

Тапет микс десени- Pastel Florals
Възможност  за забърсване с мокра кърпа или 
четка. Подходящи за стени с леки  неравности.  
Код: 11013310

/за ролка
 17,99

  21,99

Тапет микс десени- Villa Luna
Код: 14110672

/за ролка

  3,49

Лепило за тапети 
Primacol Universal,
200гр.
Код: 13102777

4,99

-30%

 19,99

Плътно перде BLACKOUT 280 cm. Различни цветове
Код: 11045724

23,99

 12,99
Перде DIANA 140х245 см. Различни цветове
Код:  11061700

14,99

 12,99Перде Silan 280 см лила
Код:  23492165

14,99

 19,99 Картина 60x80 см
Различни мотиви
Код: 14108716

23,99

 22,99Корниз Топка
стомaнa или месинг

Различни размери
Код:  11009368

27,99

 14,99 Пластмасова 
щора бяла
Различни размери
Код: 14135910

16,99

/за 60/160 см

/за 160 см

/л.м

/л.м
/бр

Електрическа скара RUBINO 1600 W 
Мощност 1600 W. 12 ребра
Код: 12027767

Кафемашина Finlux FEM-1694WH
Мощност: 1140W. Вместимост/ обем: 1.5 литра подвижен 
резервоар. Терморегулатор: ДА. Функция за приготвяне на
капучино или друга топла напитка   
Код: 15112446
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 119,-
Плафон Janina 6xG9/33W
квадрат 32/32 см
Код: 12034406

 169,-
-30%

 от14,99

 от19,99

Серия спотове Ати
Е14 макс 40W, цвят - бял/черен
Код: 12040933 единица -19.99лв
Код: 12040957 двойка - 34.99 лв 
Код: 12040964 тройка - 49.99 лв

Серия спотове Mars    
Е14 макс 40W, стъкло - бяло, метал - хром мат 
Код:  12007974 единица -14.99 лв
Код: 12007981 двойка - 34.99 лв 
Код: 12007998 тройка  - 54.99 лв
Код: 12008001 четворка - 64.99 лв

   59,99

Полилей РЕЙНБОУ 
3хЕ14   макс 25w, цвят бял
Код:  12006489

  74,99

-20%

от24,99

Led хотелска серия 4.5W
300-340 LM, цвят бял, метал
Код: 12042340 аплик- 24.99 лв
Код: 12042326 аплик с гъвкаво рамо - 44.99 лв

от10,99

Серия плафони и аплици Норд
Е27 макс 60W, стъкло, метални държачи
Код: 12043163 ф 25 Е27 - 10.99 лв
Код: 12043170 ф 30 2хЕ27 - 14.99 лв
Код: 12043187 -  ф 40 3хЕ27 - 22.99 лв
Код: 12043194 аплик  -10.99 лв

-23%
до

  2,99
 4,49

-33%

LED крушка  
свещ  
Е14 неутрална 
светлина 
4000K 5.7W 470 lm
Код: 12041435

  79,99

LED Музикален плафон със
сменящи се светлини
Ф400 Blue Tooth Plastic

Енергиен клас:A+
Мощност: 24 W
Цветна температура: 4000 K
Светлинен поток: 1500 lm
Димиране: да
Гаранция: 2 години

За управление на плафона е необходимo 
да бъде инсталирано мобилното 
приложение “iLight”. Достъпно за Android 
4.0 в Google Play и за Windows - 
Marketplace. Връзката между мобилното  
устройство и плафонa се осъществява 
след инсталация на приложението „iLight” 

Код: 12044382

 89,99

 24,99

LED работна 
лампа бяла Кая 3W 
студена светлина
Код: 12044139

29,99

   24,99 Настолна лампа Martin h29 cm
Код: 12044290 основа - капучино/абажур - бял
Код: 12044306 основа - кафява/абажур - капучино

29,99

Подходяща за предложените 

серии спотове
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LED Музикален плафон със
сменящи се светлини
Ф400 Blue Tooth Plastic

Енергиен клас:A+
Мощност: 24 W
Цветна температура: 4000 K
Светлинен поток: 1500 lm
Димиране: да
Гаранция: 2 години

За управление на плафона е необходимo 
да бъде инсталирано мобилното 
приложение “iLight”. Достъпно за Android 
4.0 в Google Play и за Windows - 
Marketplace. Връзката между мобилното  
устройство и плафонa се осъществява 
след инсталация на приложението „iLight” 

Код: 12044382

LED работна 
лампа бяла Кая 3W 
студена светлина
Код: 12044139

 14,99

Плафон със сензор Санса Е27 2x25W
Код: 12038879

 19,99

-25%  от 4,99

Осветително тяло за мебели PRIZMA 
Код: 12040414 - без ключе - 4.99 лв 
Код: 12040407 с ключе - 6.99 лв

-29%
до

 14,99

LED луна квадратна индиректна 
неутрална 4000К, студена 6000К
Код: 12024094, 12024100 - 8W 84x84mm - 12.99 лв
Код: 12024117, 12024124 12W 124x124mm - 19.99 лв
Код :12024131, 12024148 20W 157x157mm - 29.99 лв

 19,99

 от14,99

LED прожектор Z-PAD сив, неутрална светлина 4000К
Код: 12040360 -10W 700 Lm - 14.99 лв
Код: 12040377- 20W 1400 Lm - 24.99 лв
Код: 12040384 -30W 2100 Lm - 34.99 лв

 19,99

-25%

Серия ключове и контакти Asfora
Код: 05002641- ключ единичен бял 

 от 3,99

Електроинсталационни кабели 
ШВПС
Код: 21194436 - 2х 0.50мм2 - 0.47

 от 0,47 -20%
Автоматични прекъсвачи ABB
Код:  05014903- авт. прекъсвач  1Р 10А

 от 4,99

Мултиметър 
EM320A EMOS 250V
Код: 05023448 15,99 Детектор за 

напрежение 
Emos
Код: 05023462

 13,99

Серия ключове и контакти Valena 
- бяла и крем Код: 22378521- ключ единичен бял

 от 7,99

ДО

Бойлерно табло с контакт
Код:  21313677

  12,99

Панелни контакти
Код: 05012008 - черен
Код: 05012183 - бял   7,99

 от5,99

Прожектор за халогенни лампи
Мощност:  150 W/ 500 W 
Напрежение: 230 V. Цокъл: R7s. Цвят: бял. IP: 44
Код: 12044528 - 5,99 лв/ 12044535 - 9,99 лв



ПЕРИОД НА АКЦИЯТА: 17.05. – 05.06.2018 г.

www.home-max.bg

www.home-max.bg

Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 21:00 ч.Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,  
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271,  
Тел.: 052 / 727 900

гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66,  
Тел.: 042 / 692920
гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б,  
Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
Магазин 1: главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време: 
Понеделник–Събота: 

8:00 – 20:00 ч.
Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

гр. Бургас
Магазин 2: 
бул.“Захари Стоянов”95, 
търговски център Меркадо, 
Тел.: 056/ 56 32 16

Работно време:
Всеки ден: 

9:00 – 20:00 ч.

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

 169,-
 179,-

 249,-
 299,-

Водоструйка Easy 
Aquatak 100 Bosch
мощност: 1200W, 
макс. налягане: 100bar
макс. дебит: 300 л/ч, 
макс. темп.: 40 °C
дължина на маркуча: 3м 
Код: 06043735

Бензинова косачка 
Nrock NR-PD90

двигател: 4-тактов, 
въздушно охлаждане, 

мощност: 99 cm3 (1,8 к.с.)
ширина на косене: 40 см 

височина на косене: 
25 - 75 мм (5 нива)

Код: 08028303

Спонсор на събитието:

На 2-ри юни от 11:00 до 15:00 часа 
ще има празник на детето в 
ХоумМакс. Ще рисуваме, ще се 
почерпим и забавляваме. 
И подаръци ще има…
Очакваме ви!

Слънчев колектор 
Classic 
Площ на колектора:1,5 м2. 
Подходящ за бойлер 80л.
Код: 15100962 - 349 лв
Площ на колектора:2 м2. 
Подходящ за бойлер 120л.
Код: 15111142 - 429 лв
Площ на колектора:2.5 м2
Подходящ за бойлер 150л.
Код: 15111159 - 469 лв

Стойка Sup-EcS за 
наклонен покрив
Код: 15100979 - 89.99 лв
Стойка Sup-Ec2F за 
хоризонтален покрив
Код: 15100986 - 149 лв
Стойка Sup-Ec2.5F за 
хоризонтален покрив
Код: 15111173 - 159 лв


